

网上售卖“悍马糖”被提起公诉

“糖”中含违禁成分他达拉非,吃不得更卖不得

“悍马糖”，是一款号称来自马来西亚的壮阳糖果，在网上一颗卖十几二十几元，被一些男性追捧。然而，“悍马糖”中含有违禁成分他达拉非，吃了对身体有损害，销售更属违法。20日，因在网上售卖“悍马糖”，安徽籍男子胡某被崇川区人民检察院以涉嫌销售有毒、有害食品罪依法提起公诉。

网店里卖四色“悍马糖”

胡某原本在杭州开网店卖女装，后又转行跑起了外卖。去年初，胡某在网上看到很多店铺都在卖一种叫“悍马糖”的壮阳糖果，销量很不错。开网店是老本行，跑外卖之余也是闲着，不如卖“悍马糖”挣点外快。胡某找来同行宣传“悍马糖”的广告文案，放到自己的网店里，把店名改成“全心代购”，注明销售“悍马糖”。十来天后就有供货商联系，说可以提供批发。价格谈好，胡某让供货商代发货，做熟后再自己进货自己发。

胡某销售的“悍马糖”分为红、金、黑、蓝四种颜色，包装和售价不同，但效果差不多。胡某跟买家介绍都说是马来西亚进口，成分是石榴粉、人参提取物、锁阳粉等纯天然成分，可以补肾壮阳，不含激素、西药等成分，一次一粒，效果能持续两三天。这样的宣传吸引了不少人咨询购买，生

意好的时候一天能卖出上百颗。一颗糖卖二十几块，进价不过七八块，利润巨大。

短短三个月，胡某靠销售“悍马糖”获利一万余元。

有人吃糖后腰酸背疼

去年8月，胡某注意到一则“坏消息”：新闻里说“悍马糖”中添加了有毒有害成分，已有多人被公安机关查处。但冲着高利润、抱着“别人也在卖”的侥幸心理，胡某又卖了几个月。去年“双十一”过后，“悍马糖”等关键字在网店所属平台搜不到了，胡某才感到害怕，停止销售。然而，卖出去的“悍马糖”却无法收回，不良后果陆续出现。

去年9月，广州的Y先生在胡某网店买了20颗“悍马糖”，先后服用了两颗，每次服用后都感到发热和腰疼背疼，剩下的也没敢吃。南通的F先生也有类似经历，在胡某处购买10颗“悍马糖”，服用一颗后感到浑身燥热，事后四肢酸痛，便找卖家反映情况，要求出示化验单。胡某搪塞其说，初次服用出现眩晕或腰酸背痛都是正常的，不可能有什么问题，也从没听说过化验单这回事。看到卖家如此恶劣的售后态度，F先生一气之下就报了警，并将剩下的“悍马糖”作为证据提交给民警。

经专业机构检测，“悍马糖”

含有他达拉非成分，这是国家明令禁止添加的物质。1月，胡某在杭州的暂住地被南通公安机关抓获。

不要因“面子”危害了健康

7月，因涉嫌销售有毒、有害食品罪，胡某被移送崇川区检察院审查起诉，而这并非孤例。据办案检察官介绍，去年以来，江浙等地已查处多起生产、销售有毒、有害食品“悍马糖”的刑事案件。就在今年初，崇川区检察院也办理过另一起类似案件，涉案的张某等人经检察机关起诉后被判处刑罚。

检察官发现，经过一定打击后，非法销售“悍马糖”的行为有所收敛，却并未绝迹，一些网站和微信公众号仍潜藏此类信息，用关联的关键词进行搜索仍可见若干销售“悍马糖”的链接。

“悍马糖”被哪些人追捧？检察官指出，购买者主要是两类男性：确有性功能障碍的和寻求刺激的。他们都认为这种事情是隐私，不便求医和咨询，便购买类似“悍马糖”的所谓保健品，想着即使吃不好也肯定吃不坏。然而，这些看似“无害”的保健品却往往含有违禁成分，对身体有很大副作用。

检察官提醒广大消费者，健康问题可大可小，不能讳疾忌医，更不要迷信所谓的进口保健品，更不能售卖此类“保健品”。

本报通讯员秦朝勇 葛明亮

本报记者何家玉

交了4万元， 教培机构老板跑路了？

凡思右脑开发学校负责人：我没跑，我在找新址

晚报讯 一名替孩子报名参加“凡思右脑开发学校”教育培训的女士，向12345政府热线和85110110本报新闻热线反映，她替女儿交了4万元学费后，这所学校没多久却关门大吉，老板涉嫌“跑路走人”。昨天下午，记者与涉事学校负责人取得了联系，他表示：学校正在另择新址，一旦找到新的教学场所，即刻开业。

右脑开发是时下一个较为热门的教育手段。反映情况的这名女士说，经他人介绍，她为女儿在位于天宝大厦11层1101室的南通凡思右脑开发学校报名，交了4万元。可是，女儿学习了半年左右时间后，学校受疫情影响而停课，再后来，就关门停业了，学校负责人承诺的退款也没了下文。鉴于校方涉事人员有“卷款跑路”之嫌，她还向警方报警求助。

“说我们‘卷款跑路’，这是天大的误会。”昨天下午，南通凡思右脑开发学校校长殷先生向记者介绍

说，“学校在天宝大厦租赁场地教学已近3年，最近搬离的原因，是受疫情影响五六个月没有开工，一年40多万元的房租实在无力承受。眼下，我们正在寻找合适的办学地点，一旦解决了场地问题，教学即可恢复。”

殷先生是青岛人，他告诉记者，“凡思右脑开发学校”系全国连锁教培机构，南通的分校拥有教师10人，招生对象从六七岁到十多岁的孩子都有，目前有学员20人；上课课时为每周一次，不是周六就是周日，寒暑假连续上课15天。“我们在民警上门调查时，也一再承诺，只要找到新的教学场所，一切将会恢复正常。”殷先生说。

采访中，殷先生一再强调，家长朋友们可以放心，校方是有社会责任感、有担当意识的，“尽管新冠肺炎疫情的发生给我们带来了重大打击，但是，我们为教师缴纳正常的社保等国家规定的保障从来没中断过。所以，家长们同样无须担心。”

记者周朝晖

实习生夏璠璠 顾婧妍

不是所有龙井茶都能叫“西湖龙井”

南通中院受理相关商标侵权案15件

晚报讯 龙井是人们常喝的一种绿茶。但你知道，不是所有龙井茶都能叫“西湖龙井”吗？擅用地理标志证明商标则构成侵权。记者昨天从南通中院了解到，该院已受理“西湖龙井”商标侵权案共计15件，其中9件调解撤诉。

2019年8月，杭州市西湖区龙井茶产业协会(以下简称“西湖龙井茶协会”)发现我市崇川区X茶叶批发部(下称“X茶叶批发部”)在其经营的市场店铺中销售标记“西湖龙井”字样的茶叶产品。以侵犯商标权为由，西湖龙井茶协会将X茶叶批发部诉至法院。

西湖龙井茶协会经国家工商行政管理总局商标局核准，在第30类“茶叶”商品上注册了第9129815号“西湖龙井”商标，该商标为地理标志证明商标。协会

制定有《“西湖龙井”地理标志证明商标使用管理规则》，对“西湖龙井”证明商标的使用条件、使用申请程序、管理、保护等问题进行了明确。2012年5月，“西湖龙井”商标被国家工商行政管理总局认定为驰名商标。

案件经法院主持调解，被告承诺停止侵害原告注册商标专用权的行为并赔偿原告一定数额经济损失，原告申请撤回起诉。

近期此类案件的频发，也为广大商家敲响了警钟。南通中院知产庭法官分析，由于地理标志商标的标识性不如普通商标强，现实中有的商户对地理标志证明商标并不了解。根据《商标法》的规定，证明商标是指由对某种商品或者服务具有监督能力的组织所控制，而由该组织以外的单位或者个人使用于其商品或者服

务，用以证明该商品或者服务的原产地、原料、制造方法、质量或者其他特定品质的标志。

本案中所涉的“西湖龙井”商标，对使用该商标的茶叶生产地域范围、特定外形、香气、滋味、汤色品质及特定采摘、加工工艺流程等均有明确要求。如果不符其标准，则不得擅自使用该标识。对此不了解的商家，会以为“西湖龙井”就是一种茶叶的通用名称，很容易构成商标侵权。

法官再次提醒：与普通商标相比，地理标志证明商标表明的是商品产地、商品质量和特有品质，有品质担保、质量认证的功能。对不是来源于该地理标志所标示地区的商品使用该地理标志，造成欺骗性后果，损害消费者利益的，商标法予以禁止。

通讯员王立朋 李益飞 记者王玮丽

明知堂姐非法集资仍助其转移资金 糊涂堂弟犯洗钱罪被处刑罚



晚报讯 男子丁某明知堂姐在外非法集资，仍接受其委托替其洗钱，最终难逃法律制裁。记者昨天从海安法院了解到，随着上诉期的过去，该院审结了这起洗钱案。丁某犯洗钱罪被判处有期徒刑两年六个月，缓刑三年，并处罚金32万元。

王某实质控制科技公司和材料公司等两家公司，以科技公司上新三板、对外出售股权为由，向社会不特定公众公开募集资金。作为王某的堂弟，丁某曾多次在微信上提醒她，不能对外非法集资。

在非法集资期间，王某背负了数百万元债务。2018年5月，她通

过材料公司账户向丁某的公司账户转账250万元。之后，丁某又将钱转入个人账户，并在王某的要求下将钱汇入王某债权人账户，用于归还王某的债务。2018年6月，王某通过科技公司账户向丁某账户两次转账各180万元，丁某将其中的358万余元汇入指定账户。

海安市公安局在侦办王某涉嫌集资诈骗案时发现，丁某涉嫌洗钱犯罪，于2019年10月立案侦查，并电话通知丁某到案。丁某接到通知后主动到公安机关如实供述了相关事实。

海安法院审理后认为，丁某明知王某转给其款项系破坏金融管理秩序犯罪或金融诈骗犯罪的所得及其产生的收益，为掩饰、隐瞒其来源和性质，为王某提供资金账户并通过转账的方式协助资金转移，其行为已构成洗钱罪。综合各项情节，法院依法作出前述判决。

通讯员陈家定 张文君 记者王玮丽

《江海晚报》二手房广告
——花钱少，效果好，为您带来无限商机
广告投放热线：68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

万豪世家高层电梯建163m²产权车位 精装 475万
金鼎中上层电梯 建185m²+车位 精装 470万 无大税
新城小区4电梯建149m²+车库+车位 精装 445万
锦安花园9楼 建128m²+车库9m²中装 255万
二附后秀双学区房:海门南苑10/13楼建58.09m² 精装 240万 个税
虹东花苑11/12楼建95.5m²毛坯 202万
小石桥花苑3/6楼 带电梯 建118m² 简装 145.8万

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 13962944561

春江阁 前排中层185m² 9米超大阳台 精装 445万
南通别业 1-5层 275m² 双车位 毛坯 600万
新海通花园 1/车 102m² 3-2 品牌豪装含10m²车库 238万
万科金域蓝湾急售 2/9 95m² 3-2 品牌家装 215.8万
新建路新村 4/4 67m² 2-1 精装 125万
星光城 7楼 96m² 3-2 毛坯车位另算 238万
虹桥北村 3/6 83m² 2-1 精装带12m²车库 128.8万
白金国际(二期) 4/6 2/1 62m² 装潢 空学位 255万
中南世纪花城(一期)-1附-1中学位 5/6 120m² 3-2 装修 空学位 388万
郭里园(学区房) 7/7 2/5 142m² 77m² 装修 位置佳 152万
城市光华 14/4 422 142m² 精装 350万
时代悦城 9/9 3-2 120m² 车15.5m² 简装 350万
城山湖洋楼 3/6 3/2 120m² 2/1 124m² 有车位 新房 338万
学士府 2/2 3/1 123m²+11m²车库 220万
健康公寓车库 31.3m² 26.8万

银河中介 城南新村80米北侧新村3幢16号店面房
13862968413 15950810928

华强城 1X/电3室阳光厅1厅 123m²含车位【楼王】 320万净
北固新村 5/5层 65.98m² 精装含车位 22m²【三中学位】 225万
万科金域蓝湾1X/电1室3室精装设施齐全 108m² 252万净车位另算
名都广场中层复式(电)6室阳光厅280m² 豪装 588万【双学区】
华强城12/电2室2厅87m² 品牌精装满五唯-200万净【景观房】
天安花园2/电1室3室阳光厅双阳台139m² 精装车库11m² 388万
河东巷街3/车库3室阳光厅127m² 精装南车库22m² 268万
濠西园1/车库3室南厅135m² 精装南车库28m² 252万
城南二村 2-1 70m² 精装 朝晖-附空学位 135万
裕丰大厦x电 3-1 123m² 精装 景观房 326万
裕丰大厦x电 3-2 156m² 装修 景观房 358万
亚东苑5/6 2-2 125m² 车15.5m² 简装 三中空学位 290万
光明东村1/1 3-2-2 126m² 车15m² 装修 启秀空学位 全天阳光 232万
光明东村5/7 3-1 79m² 简装 启秀空学位 135万
城南新村5/6 2-1 64m² 精装 108万

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

苏建花园城 16/16楼中层 143m²+138m² 汽车库28m² 车库15m² 豪装 318万
虹桥南村 5/5 二室半一厅 71.8m² 简装 89万
新桃园 2/6 三室一厅 107m² 新精装 空学位 255万
第九园单体别墅 1-3/3单体别墅 547.8m² 带地下室 毛坯 有电梯 799万
五山家园 4/5 二室半一厅 90m² 车库12m² 毛坯 165万
锦安花园 3/6 三室朝南 120m² 车库33m² 中装 235万
华强城 11/ 二室一厅 86m² 精装 设施齐全 拎包入住 2500元/月

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
15052750658 85532728

郭里园紫琅苑 1/1 100m² 普装 168.8万
银花苑 5F 74.2m² 普装 空学位 268万
银花苑 6F (电梯) 147.3m² 精装 空学位 470万
八仙花苑 2F 137m²/车库20m²/车位两个 精装 空学位 310万
宝隆花园 3F 75m²/车库17m² 精装 空学位 230万
宝隆花园 8F 179.9m² 豪装 空学位 465万
启秀花园 6F 232m² 普装 空学位 465万
颐和花园 5F 86.2m² 精装 180万

顺和房产 SHUNHE

采房卖房 顺和帮忙
一南通人自己的房产中介
看房热线：18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司